

Raport de activitate al viceprimarului comunei Doba

Activitatea mea ca viceprimar al comunei Doba în anul 2022 a început din luna septembrie datorită concediului de boală de care am beneficiat în urma infarctului miocard.

În această perioadă, m-am ocupat cu următoarele probleme sau mai bine zis sarcini de serviciu:

- Am coordonat activitatea echipei de muncitori cu care avem contract de prestări servicii (activitate zilnică), asigurarea combustibilului, a pieselor de schimb și urmărirea lucrărilor efectuate;
- Cu beneficiarii Legii nr. 416 am avut foarte puțin de lucru datorită numărului mic de persoane care au beneficiat de această schemă de ajutor;
- Am colaborat cu echipa care execută lucrarea de modernizare a drumului județean DJ 195B cu următoarele situații: eliberarea materialelor, a utilajelor agricole care erau depozitate sau care au staționat pe drumul public și care au fost necesar să fie eliberate pentru a se putea executa lucrările proiectului, anunțarea cetățenilor când anumite porțiuni de drum erau blocate și bineînțeles, urmărirea lucrărilor care după părerea mea de neșpecialist în domeniu, au fost executate de o calitate foarte bună.

În ultima perioadă a anului au început și lucrările de canalizare în satul Doba, unde împreună cu domnul Vastag, zilnic eram pe teren asigurând o colaborare cât mai bună din partea cetățenilor unde s-au executat lucrările.

Am urmărit activitatea firmei de salubritate, unde am avut multe reclamații în ceea ce privește activitatea firmei dar o mare parte de vină au și cetățenii care nu respectă condițiile impuse de colectarea selectivă și a celorlalte deseuri de pildă, material de construcții sau vegetație uscată, crengi pe care firma nu le ridică și din această cauză apar multe nemulțumiri.

În cadrul sarcinilor de servicii, am urmărit și am ținut legătura cu firma Bodnar SRL în ceea ce privește asigurarea iluminatului public din cadrul comunei, reglarea

intervalelor de aprindere, evidenta becurilor defecte si inlocuirea acestora, eliberarea liniilor electrice de vegetatie si crengi, care au generat posibilitati de defectiune.

Tot in acest capitol am depus multe dosare pentru extinderea de retea electrica in Doba pe str. Romilor, str. Noua, str. Matei Corvin si str. Romanes. In Boghis pe str. Drumul Oarului, in Traian pe str. Revolutiei 1989 si in Paulian pe str. Drumul Careiului.

Din aceste 7 dosare, pentru 3 am primit finantare fiind momentan in stadiul de proiectare, respectiv pe str. Romanes, str. Drumul Oarului si str. Revolutiei 1989.

Am colaborat cu angajatii firmei care fac intabularea gratuita in cadrul comunei Doba, ma refer la domnul topograf Tudor Daraban si la Koka Tamas. Am avut o colaborare permanenta cu colegii de la primaria Doba, pentru a asigura un serviciu de calitate cetatenilor comunei Doba.

Am participat la toate sedintele consiliului local, am avut o legatura si o colaborare cu toti consilierii consiliului local pentru a implementa si adopta hotararile benefice cetatenilor comunei Doba.

Data 28.02.2023

Niceprimor Bartha József
Jby